
Європейської Спільноти, і передусім до європейських соціальних 
стандартів, потребує визначення нових стандартів і вимог до 
керівників. Це поряд з базовою вищою медичною освітою принаймні 
рівень магістра за спеціальностями «Менеджмент організацій», 
«Адміністративний менеджмент» або «Державне (галузеве) 
управління», залежновід того, для виконання яких функцій готується 
той або інший фахівець з урахуванням необхідних теоретичних 
знань у галузі економіки та сучасного менеджменту, що 
опановуються упродовж проходження спеціальної професійної 
підготовки за відповідними напрямами.
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УДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ  
ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

Розвиток сфери охорони здоров’я України, зокрема суб’єктів 
господарювання (фармацевтичних підприємств, інноваційних 
підприємств, закладів охорони здоров’я тощо) характеризується 
необхідністю постійного підвищення рівня якості та 
конкурентоспроможності вітчизняних медичних послуг та продукції 
на основі всебічного та безперервного використання нововведень.

У сучасних умовах важливим є потенціал та раціональність у 
роботі сфери охорони здоров’я, який відповідно до політики 
«Здоров’я -  2020» в Європейському регіоні полягає в покращенні
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показників її функціонування та зниженні витрат шляхом збільшення 
обсягу інвестицій, залучених для здійснення заходів щодо зміцнення 
здоров’я та профілактики захворювань, а також підвищенні 
ефективність лікування та реабілітації хворих [1, С.164].

Досягнення визначеної мети програми можливе завдяки: 
розроблення та впровадження інновацій, технологій мінімізації 
чинників ризику захворювань та створення сприятливого для 
здоров’я середовища на основі даних наукових досліджень; 
розроблення стратегії з питань формування усвідомленого та 
відповідального ставлення населення до власного здоров’я та 
особистої безпеки; оптимізації організації та механізму фінансування 
системи надання медичної допомоги, підвищення якості кадрового 
забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань 
профілактики і раннього виявлення хворіб, діагностики та лікування; 
проведення сучасних інноваційних наукових розробок з обов’язковим 
створенням ефективної системи впровадження їх результатів в 
практику охорони здоров’я (взаємодія із зворотним зв’язком); 
проведення наукових досліджень із збереження та зміцнення 
здоров’я населення, первинної профілактики захворювань, вивчення 
негативного впливу факторів ризику і соціальних детермінант на 
здоров’я та шляхів його мінімізації, формування громадської системи 
охорони здоров’я. Важливим етапом вдосконалення напрямів 
державного регулювання інноваційного розвитку сфери охорони 
здоров’я України загалом є модернізація та реформування цієї 
сфери, особливо для найбільш проблемних груп захворювань 
населення, а також визначення пріоритетних інноваційних напрямів 
їх лікування.

Посеред усіх сформованих підходів до встановлення 
оптимального управлінського рішення за умов невизначеності та 
багатокритеріальності, в яких функціонує сфера охорони здоров’я, 
важливу увагу відводять саме методу аналітичної ієрархічної 
процедури Сааті. Зазначений метод володіє низкою якісних переваг 
відносно інших методів, оскільки дає змогу якнайкраще врахувати
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максимальну кількість різних критеріїв, що необхідні для відбору 
оптимального інноваційного проекту. Тому проведена експертна 
оцінка соціальної значимості впровадження нових медичних 
технологій відбувалась на основі аналітичної ієрархічної процедури 
Сааті за участі 10 експертів з різних сфер медицини.

Необхідною і важливою умовою результативного застосування 
думок експертів є достатня обізнаність обраного експерта з 
актуальних питань, належний ступінь ерудиції, спроможність 
формулювати чіткі та конкретні відповіді. У нашому випадку були 
залучені такі експерти: головні лікарі, провідні фахівці-експертиз 
лікарень України.

Результати визначення думки експертів щодо важливості 
першочергового впровадження новітніх технологій у кожному з 
соціально-важливих напрямів. Проведене дослідження дозволило 
визначити, що першочерговим завданням для загального 
покращення охорони здоров’я в Україні є формування державою 
заходів щодо впровадження використання циторедуктивної 
хім іотерапії для лікування 3-4 стадії онкологічних захворювань, 
оскільки по усіх критеріях оцінки українські вчені визначили даний 
метод одним з найбільш значимих.
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